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B1.1. KenesHomopoxHbiil Ouser aist B3pocioro ctout 590 pyoiei.
CrouMocTb OmMsieTa IIKOJIbHMKA cocTaBiseT 50% oT cromMocTu Ouiera
st B3pocyoro. I'pynna coctout u3 14 mKoJabHUKOB U 3 B3pocibiXx. CKOJb-
KO CTOSAT OMJIeThI Ha BCio rpynny? OTBeT BbIpa3uTe B pyOIIsix.

B1.2. Mara3uH 3aKyTaeT 1iBETOYHbIE TOPILKH IT0 ONTOBOI1 1ieHe 140 pyo.
3a mTyKy. ToproBast HanieHKa coctasisieT 20%. Kakoe Haubosbinee 4ucio
TaKMX TOPLIKOB MOYKHO KYIHUTh B 9TOM MarasuHe Ha 1110 py6Jeii?

B1.3. Temnoxox paccuntad Ha 600 maccaxxupoB u 20 4jieHOB KOMaH-
nbl. Kaxxzmast cnmacaresibHasl 1ITIONKa Mo)keT BMecTuTbhb 60 uyenoBek. Kakoe
HavMeHbIlIee YHCJIO LLTIONOK J0/DKHO OBITh Ha TEIJIOXOZE, YTOOBI B CiIyyae
HeoOXOHMOCTH B HUX MOKHO OBLIO pa3MECTHTh BCEX MAacCCAKMPOB M BCEX
YJIeHOB KOMaH/IbI?

B1.4. KenesHomopoxxHbIii OusieT Ajst B3pocaoro ctout 820 pyo6iei.
CrouMOCTb Omiiera IIKOJbHHKA cocTaBiseT 60% oT cToMMocTH Oujera
1151 B3pocsoro. I'pynmna cocTONT U3 25 MIKOJIbHUKOB M 4 B3pocibiXx. CKOJIb-
KO CTOSAT OuiieThl Ha Bcio rpynny? OTBeT BbIpa3uTe B pyOJisX.

B1.5. B nauxe 6ymaru 250 mncroB ¢opmata A4. 3a Hezenmo B ouce
pacxoayercs 400 smcroB. Kakoe HauMeHblllee KOJIMYECTBO IMavyeK OyMaru
HY>KHO KynUTh B opuc Ha 8 Henenb?

B1.6. Cripok ctout 5 py6. 70 xon. Kakoe HanOoJiblliee YHCIO CHIPKOB
MOXHO KynuTbh Ha 50 py6ieit?

B1.7. o cumxkenus neH ¢pyrboska cromaa 1200 py6., a mocse CHuxe-
Hus LieH cTaja cTouTbh 960 py6. Ha cko/ibKO NnpoleHTOB Obljla CHHXKEHa
1ileHa? 3HaK % B OTBeTe He MHIIUTE.




[image: image2.png]B1.8. Temnoxox paccunrand Ha 1000 maccaxxupoB 1 30 4I€HOB KOMaH/IBI.
Kaxxnasa cniacarenpHas nutionka MokeT BMecTUTh 60 yesioBek. Kakoe HanMeHb-
1Iee YHCJIO LTIONOK JIOJIKHO OBITh Ha TEILIOXO/IE, YTOOBI B CTy4ae HEOOXOMUMO-
CTH B HUX MOXKHO OBLTIO Pa3MECTUTD BCEX MACCAKMPOB M BCEX YWIEHOB KOMaHIbI?

B1.9. llena Ha 3;mekTpHYeCKHii YaiiHUK Obljia moBbllIeHa Ha 22% u co-
crasuia 3050 py6. Ckosibko pybJieit CTOMI YalfHUK [I0 MOBBIIIEHUS 1LIEHbI?




Задания типа В2

[image: image3.png]B2.5. Ha rpaduxke nmokaszaHa cpeiHeCyTOYHasl TeMIlepaTypa BO3/[yXa B
TeueHHe NepBbIX ABYX Henenb Hiona 1991 roga B MxeBcke. Onpenenure
TeMNepaTypy B rpaaycax neabcus B MxeBcke 6 uons 1991 roxa.

WxeBck, uioap 1991 r.

B2.6. Ha rpaduke noka3aHa cpefiHeCyTOYHAasl TeMIlepaTypa Bo3yxa B
TeyeHue nepBbIX ABYX Hexenb uiong 1991 roxga B Mxescke. Kakoro yucia
(B HabJrioaeMblil IEpUO) TeMIlEpaTypa BIiepBbie ynajia Ao 18 rpagycos?

Uxesck, utoap 1991 r.

B2.7. Ha rpaduke nokazaHa cpeiHeCyTOYHAasl TeMIlepaTypa BO3/lyXa B
TeyeHue NepBhIX ABYX Hexesb uiosisg 1991 roga B Uxxescke. Onpenenure B
rpajycax pasHOCTb MAKCHUMaJIbHOM 1 MUHMMAJIbHOM TeMnepatyp B HabJo-
JlaeMbIA TTEPUOJ, BPEMEHHU.

Wxesck, nionb 1991 r.
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Задания типа В4

[image: image4.png]B4.12. B tpeyronbhuke ABC yron C paBen 90° cosA = @,
BC = 3. Haiigute AB.

B4.13. B tpeyronvnuke ABC yron C paBeH 90° cosA = —23—ﬁ,
BC = 2. Haiinure AB.

B4.14. B Ttpeyrosmbuuke ABC yron C pasen 90°, AB = 30,
AC = 6y21. Haiiaute sinA.

B4.15. B tpeyronbnuke ABC yroa C pasen 90°, AB = 20, AC = 12.
Haiaure sinA.

B4.16. B tpeyrombauke ABC yron C pasen 90°, AB = 70, AC = 56.
Hanpaure tgA.

B4.17. B tpeyronbuuke ABC yron C paBen 90°, AB = 169,
AC = 65. Haiigure tgA.

B4.18. B Ttpeyronbiuke ABC yron C pasen 90°, AB = 10,
AC = yY91. HaiiauTe sinA.

B4.19. B tpeyrosbnuke ABC yroa C paBes 90°, AB = 30, BC = 24.
Haitgute cosA.

B4.20. B tpeyronbnuxe ABC yrona C pasen 90°, AB = 75, AC = 60.
Haitgure tgA.




Задания типа В5

[image: image5.png]B5.11. /Izis ocTekjenus BepaHibl TpeOyeTcs 3aka3aTh 30 OMMHAKOBBIX
cTeKos B offHOU U3 Tpex ¢upm. ITaouans kaxaoro crekua 0,25 M2 B tab-
JIMIle MpUBeEHbI 1IeHbl Ha CTEKJIO U Ha pe3Ky crekos. Ckosbko pyb6ieit
HY>KHO 3aIlJIATUTh 32 CaMblii BBITOJ[HbIN 3aKa3?

Croumoctb cTekna
(py6. 3a 1 m2)

Peska ctexna (py6. 3a opHo cTexno)

BecmnaTHo, ecim cymMMa 3aKasa
npesbiiiaer 2500 py6ieit

B5.12. 113 nmyHkta A B myHKT D
BelyT TpHU oporu. Yepes nmyHKT B enet
IPY30BUK CO CpeaHeHd CKOpOCTbiO 34
KM/4, yepe3 NyHKT C efleT aBTOOyC CO 52 ¢
cpenHell cKOpocThio 58 KM/4. TpeTbs
npopora — 6e3 IPOMEKYTOYHBIX ITYHK-
TOB, U TO HEH [ABUKeTCA JErKOBOU A D
aBTOMOOMJIb CO CpefHell CKOPOCTBIO
44 xm/4. Ha pucyHke 1mokasaHa cxema
JIOpOT M PacCTOsIHME MEXAY IMyHKTaMH 34
nmo pgoporam. Bce Tpu aBTOMOOMIJIS o1
o/iHOBpeMeHHO Bblexaiu U3 A. Kakou B
aBTOMOOMJIb fobOpajnics mo D mo3sxe
npyrux? B oTBeTe yKakuTe, CKOJBKO
4acoB OH HaXOJWJICS B 0pore.

B5.13. Cembst u3 Tpex uesoBek ener u3 Cankr-IlerepOypra B Bouior-
ny. MoxXHO exaTb 1oe3/1oM, a MOKHO — Ha CBOeM MalllHe. bujet Ha moesz
crout 680 pyb6ieit Ha oxHOro yenoBeka. ABToMoOWab pacxoxayer 13 aut-
poB GensuHa Ha 100 KMJIOMeTPOB MyTH, pacCTosIHKME MO Iocce paBHO 700
KM, a LieHa GensuHa paBHa 19 py6. 3a autp. Ckobko pybJieil mpuaercs 3a-
IIATUTH 3a HauboJiee elIeBYIO MOE3AKY Ha TPOUX?




